Nome:_________________________________________ Data:______________________

Problemas de Multiplicação

1- Uma papelaria vendeu 8 caixas de lápis. Cada caixa continha 24 lápis.

a) Quantos lápis a papelaria vendeu? ______

b) Se houvesse 36 lápis em cada caixa, quantos lápis ela teria vendido?______

2- Seu João vende cartelas de selos em sua papelaria. Cada cartela tem 18 selos. Complete as frases:

a) 3 cartelas iguais a essa têm _____ selos.

b) 5 cartelas iguais a essa têm _____ selos.

c) 9 cartelas iguais a essa têm _____ selos.

3- No mês de agosto de um certo ano, o faturamento de uma empresa foi de R$ 42.680,00. No mês de setembro, ela quadriplicou esse faturamento. Quanto ela faturou nesses dois meses? ___________________________________________________________________

4- Rubens comprou um apartamento e vai pagar em 4 vezes: uma entrada no valor de R$ 24.800,00 e três parcelas no valor de R$ 36.590,00 cada uma. Qual é o valor total do apartamento?______________________________________________________________

5- Seu José é pedreiro e está construindo um muro. Ele recebeu 7 carregamentos iguais de 865 tijolos e espera receber ainda mais 2.350, que serão usados nessa construção. Quantos tijolos serão usados para construir esse muro?____________________________________
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